

## 正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『空想科学 昆虫図鑑 もし虫が人間の大きさだったら？』

箇所		誤	正
P41	「環境によって、体型も移動能力も変わる」 最終行	～体といわれている。	～からだといわれている。
P48	左下 イラスト	上：翅のあるオス	上：翅のあるメス ※大きい方がメスです
		下：翅のあるメス	下：翅のあるオス
P61	中段イラストのテントウムシ名称	トホシテントウ	シロジュウシホシテントウ
		ナナホシテントウ	トホシテントウ
P78	左下 オオヒョウタンゴミムシのイラスト	イラスト間違い	正しくは、コルリアトキリゴミムシのイラスト(P79左上)がオオヒョウタンゴミムシです。
P79	左上 コルリアトキリゴミムシのイラスト	イラスト間違い	正しくは、オオヒョウタンゴミムシのイラスト(P78左下)が、コルリアトキリゴミムシです。
P113	「巨大カマキリは、人間をおそうか！？」 1行目	P108・109	P110・111
P124	左下 イラスト ハチの名称	右：ハバチ 左：キバチ	右：キバチ 左：ハバチ
P128	「ミツバチがスズメバチを撃退する蜂球のしくみ」1行目	P128・129	P126・127
P133	「視力は弱いけれど視野は広い」 2行目	尾葉(おは)	尾葉(びよう)
P136	「蚊が血を吸うしくみ」4行目	大顎(だいがく)	大顎(おおあご)